АНОНС

Науково-практичної конференції Школи терапевтів імені Л.Т.Малої
«Від медичної науки до клінічної практики»,

присвяченої 100-річчю з Дня народження Л.Т. Малої 

Конференція внесена до «Реєстру конгресів, з’їздів, симпозіумів, науково-практичних конференцій, які проводитимуться в Україні у 2019 році» і на неї розповсюджується Наказ МОЗ України, НАМН України № 699/41 від 23.06.2017.
ДУ «Національний інститут терапії імені Л.Т. Малої НАМН України» (м.Харків), Департаментом охорони здоров’я Чернівецької облдержадміністрації та Чернівецькою асоціацією терапевтів сумісно з вищим державним навчальним закладом України «Буковинський державний медичний університет» 23 травня 2019 року о 10.00 в аудиторії 
конференц-залу обласного онкодиспансера  м. Чернівці, вул. Героїв майдану, 242, буде проведена конференція з наступною тематикою:
Лікування хронічної серцевої недостатності у пацієнтів з хронічним обструктивним захворюванням легень  (Рудик Ю.С., д-р мед. наук, зав. відділом клінічної фармакології і фармакогенетики неінфекційних захворювань ДУ «Національний інститут терапії імені Л.Т. Малої НАМНУ»).
Антикоагулянтна терапія при фібриляції пересердь у  пацієнтів з порушенням функції нирок (Серік С.А., д-р мед. наук, зав. відділом ішемічної хвороби серця та метаболічних порушень ДУ «Національний інститут терапії імені Л.Т. Малої НАМНУ»).
Особливості перебігу хронічного обструктивного захворювання легень у хворих з коморбідною патологією  (Колеснікова О.М.  науковий співробітник відділу кардіопульмонології ДУ «Національний інститут терапії імені Л.Т. Малої НАМНУ»).
У конференції приймуть участь терапевти, кардіологи, гастроентерологи, пульмонологи, нефрологи, ендокринологи, лікарі загальної практики – сімейної медицини з різних областей та міст України.
Відповідальні за проведення заходу:

ДУ “НІТ ім. Л.Т. Малої НАМН України”

Просп. Любові Малої, 2-а, м. Харків, 61039

Заступник директора з наукової роботи, д-р мед. наук

Колеснікова Олена Вадимівна
тел.: (057) 373-90-95, 370-61-79, 373-90-28
Департамент охорони здоров’я 
Чернівецької облдержадміністрації

вул. Грушевського, 1, м. Чернівці, 58010

Координатор групи експертів Департаменту ОЗ Чернівецької ОДА за фахом терапія, 
д-р мед. наук, професор, завідуючий кафедрою внутрішньої медицини та інфекційних хвороб ВДНЗУ «Буковинський державний медичний університет»

Федів Олександр Іванович
Тел. (0372) 53-32-63, (050)3741659 
